agria
Ersatzteilliste

agria 9500 premium Ferngesteuerter
Kompaktmaher

9500111

Agria-Werke GmbH « D-74219 Mdckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de

12.09.2019



Ersatzteilliste

agria

agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

inweise

Tafel 2350 Empfehlungen, Symbol-Beschreibung, H

Blatt 1 von 1

Hepag yoeu abuspy

Bunyiawag ayais
aqebueuabualy aj6nouaq ‘Uez)onIS ajjB)SuE ‘BlemIa)ap

IUOA [19)j8ZuIg
Zjesa||a] younp 1z9sie

younp jzesie

1eqJa8l| JYoIU ujpzZUIe

ayais

iy

“IN-10J0 IN-|IBIsaBiyed IN-usulyosey TIN-JUSp| ge
“IN-10JO[ IN-[[91Sabiyed CIN-USUIYDSE IN-JUSp) SIg
uajyoe Buruynjsny jne

ujpsyoamsne
Bipuamiou sjjej ‘uapuamiarapaim Bunynid yoeu Jsis |13 |

uajyoeaq Guruanyeyy 81p usnequaWESNZ Wiaq
‘UsJanyJew JapueUIeNZ a|io | Jop 8B a1p USIBNUOW(] WaP.IOA

auam|jelsulg
pun agyep Bunynidspueispueisnz ‘Gunyrudiyols

uanuow Bnezyiameizadg yw
jusyyoeraq Bumyounequig
uaqgneiysssbunBnsajag Jap spemsbnzuy

US|QUIS USPUINIS) USYOSIUYDS)S)IBGIE SNE |13

‘uayaplsue
(uageBuy syais) o4 YW USIBNUORY WSP JOA BYDE|H

usqgapjuIe ‘mzq
uenequie (usgeBuy auaIs) [eNIWsGaly ‘Mzq -ydig Nw 1B L

uoneuuoju| abgyoim

UBJOESY SSIBMUIYLIEAA

121
A3
103

WY oo B

B

4Oy = O

:Bunqieiyosag-joquiis

juapuamuana ajie}zjesig-eliBy jeuiblio JnN

‘uaplawuan nz Buruayar Jap 19q Jajya4 wn
‘ue Bun|jgjsaqisizies.3 Japal 1aq usjeq asaIp 8IS Usgan

" lwnjepyney

L N OIOIN

= :df | -10j0

P UG UIYOSE/-IUSP

" IN-"HY-UBUIYOSEY

:uabenuie usjeg-usulyasely aip Jaiy apig

‘uap
-Jam Jyoewsab pua)jeb Juoiu a)s||Ieyziess3 Jop Bun|@isieq
UBU2IIPIIg Jap SNE UBUUDY ‘WY Jayoem yoie|b ‘syonidsuy

WNBIL = 9LW
WN 0ZL vIN
WNSL = ZIW
WNSy = OlW

WNEZ = 8N
WNOL = 9N
wNg = S

:9)si||19)z3es.t] Jap ul eqebuy aiapuosaq
auyo uagnesysssbunbiysajag iny aamsbnzuy

"USZUB|}d pun ualal] ‘Usyasualy uoa Bunyeylapunsan
1P WOPIO} ‘JeMuWN B1p USZINYOS ‘BIYOL YOSIBO|OYQ BIS UBPUEY |
~ZJNYISSUCISOLIO}-0IF PUN [S}HIULIBIWYDIS-0F UOA ZYESUIT WBpP)I

‘puls Jegneqqe [|puyds yasiBojoiq ais lam ‘puaucyds
-J[@MWN pu|S [EIWZINYISSUOISOLION-0IF PUN [9)}ILLBIWILYDS-01g

‘uapIam
usbenabyne jessbynudsg Japo |asuld JW UUBY [OZINYOSUCISOLOY
(uaBunpia|yiaruagny auaiyoe| inj

uspusAIBA JU2IU Yoopal) USPUSMISA NZ |OZINYISSUOISOLION-01]
v ug|yaydws USjEIaS pun UsUYISEl oA Buniainiesuoy ng «
‘(Bunyiejuesgeujag Jap ul uaqebuy

U2BU) USPUSMIBA NZ JaB|WYIS-01g ‘MZq |0JeIWyag-01g Jim ua|
-yaydwa uaj9)sialwyosiaddiN ‘M2 Ud||8)SIBILIYDS ,BUYO, IN4 «
(uagebuy ayosiuyos | ayais) ayolsiaIwydsg

uauagqauydsabion aIp aig uspuasuBA 8gaUIB5) PUN JOJOW IN4 »

[91WZINYISSUOISOLIOY
pun ayojsiaiwyos :Bunjysydwz

isayoisqaly sap abejagsbunioed alp yone a|g usjyoeag Q

‘usuLBMUE

.08 "ED Jne UasQT WNZ ggg pun OLZ 3111007 Hw us||sysage|y
‘uapsam }sgjeb

[9SSNIYISUSQNEIYDS YW UsuuDy ZHZ JLILO0T W us||91saqa)y
"I9S 184118} pun Jagnes 3] |1007 uoa ush

-BIyny Wap Joa apumablapnyy sep pun apuimabuazijog sep ssnw
(3111007 Burueysisuaqnelyss) yoisgay uoa Bunpuamuap leg
‘8joisqaly 1y sieMUlH

‘USIYNYYDINP 159}
-S)IBYIBYDIS pun -SUOH{UNS USUID UB)iaqly Jap SSN|UYasqy Yoen
‘uabnpan
uasojowsBunuuaigiap, pun usuyoseyy Jny Bunpjigsny pun abnaz
-}JaA\ Uapuayoaidsiua a1p Jaqn 81S UUSM ‘US LUYSUIOA }Sq[es uuep
Inu a1g uajjjos uabunzjaspue)su| pun usyagqiesbunpep) asulB|y
‘uapiam uawwousBion ‘uuey usiynyounp Bunzjaspue)su|
pun Bunpeps ayewasbyoey aue sep ‘|eucsiadyde waynyosab
uoA Jnu uapnp usbunziaspue)su| pun usyiagqiesbunpeps 2189019
‘uauynyyoinp Bunziaspuelsu| pun Bunpepp agewabyoey
aul@ aip ‘Jexueydsly synyasab jey peysxyiemysed-elbe sulg
‘usyelz
19)23)SZJON 18P0 |9SSN|YISPUNZ "MZ( 18}28)SUBZILY
Bunsynysneussojop yoeu af pun uaj|a)sqe JOJON
uepequesnjesedey pun -sBunuepy ‘-sbunbjuiey Jop q

Bunzjaspuejsu] pun Bunyuep, :Bunjyajdwz

+49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: inffo@agria.de ¢ Internet: www.agria.de

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmihl « Tel.:

2



Ersatzteilliste -
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0347900 Fahrwerk

9500111
9500111: > 950011100101

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen

1 00600 Sechskantmutter M16 DIN 934 14 St.

2 107706 Dichtring Rundgummi 25x2,5 8 St.

3 107969 Umlenkrad 2250 8 St.

4 01349 Seegerring A25x2 DIN 471 8 St.

5 107707 Nabenkappe 252 8 St.

5 107708 Nabenkappe 242 8 St.

7 106423 Seegerring, schwere Ausfiihrung AS15x1,5 DIN 471 8 St.

8 107970 Laufrolle 2150 8 St.

9 107705 Dichtring Rundgummi 15x2 8 St.

10 107224 Raupentrager 2 St. Rollenachsen fetten
Mehrzweckfett

11 00787 Scheibe 17x30x3 DIN 125 6 St.

12 107223 Kettenspannvorrichtung 2 St. Rollenachsen fetten
Mehrzweckfett

13 77489 Gewindebolzen M16x325 2 St.

14 107974 Gileitblech 0,5 mm 2 St. Mehrzweckfett

15 107975 Gileitblech 0,7 mm 2 St. Mehrzweckfett

16 107976 Gleitblech 0,5 mm 2 St. Mehrzweckfett

17 107977 Gleitblech 0,7 mm 2 St. Mehrzweckfett

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 3



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349800 Grundmaschine

9500111
9500111: > 950011100101

6479

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
1 73248 Linseninnensechskantschraube M6x30 ISO 7380 4 St.
2 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 4 St.
3 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 4 St.
4 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 4 St.
5 00108 Sechskantschraube M6x12 DIN 933 4 St.
6 75956 Unterlage Zellkautschuk 30x130x10 2 St.
7 107064 Raupenband TP160x88x31AGS 2 St.
8 00102 Sechskantschraube M8x16 DIN 933 3 St.
9 108696 Motorschutz 1 St.
10 108762 Befestigungslasche vollst. 1 St.
11 107663 Batteriedeckel 2 St.

4 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349900 Grundmaschine

9500111
9500111: > 950011100101

1

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 105504 Kanistersicherung 1 St.
02 00102 Sechskantschraube M8x16 DIN 933 5 St.
03 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 20 St.
04 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 1 St.
05 104948 Kanisteranschluss Typ 75/99 1 St.
06 00108 Sechskantschraube M6x12 DIN 933 4 St.
07 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 4 St.
08 75956 Unterlage Zellkautschuk 30x130x10 1 St.
09 00150 Sechskantschraube M8x12 DIN 933 8 St.
10 00127 Sechskantschraube M10x30 DIN 933 8 St.
11 77310 Sperrkantscheibe SKM 10 16 St.
12 79486 Sicherungsmutter M10 DIN 985 -10 8 St.
13 108708 Lamellenstopfen 40x80 2 St.
14 00736 Ringmutter M12 DIN 582 4 St.
15 13315 Sechskantschraube M12x75 DIN 931 4 St.
16 19512 Schnorrscheibe VS 12 8 St.
17 00026 Sechskantschraube M12x70 DIN 931 4 St.
18 107671 Tankhalter 1 St.
19 107670 Haubendeckel rechts 1 St.
20 107699 Haubendeckel links 1 St.
21 71263 Innensechskantsenkschraube M8x16 DIN 7991 2 St. Loctite 242

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 5



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0348100 Mahdeck

9500111
9500111: > 950011100101

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 00784 Scheibe 10,5x20x2 DIN 125 28 St.
02 12013 Sicherungsmutter M6 DIN 985 16 St.
03 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 16 St.
04 107650 Mahdeck 1 St.
05 28185 Einstellscheibe 16x25x1 14 St.
06 107595 Lagerbuchse Bund MFM-1618-12 14 St.
07 107593 Anlaufscheibe Kunststoff 10 St.
08 107659 Bolzen 4 St.
09 01326 Seegerring A16x1 DIN 471 14 St.
10 107658 Bolzen 4 St.
11 107654 Hebel 2 St.
12 00103 Sechskantschraube M10x25 DIN 933 2 St.
13 77310 Sperrkantscheibe SKM 10 2 St.
14 107655 Bolzen 2 St.
15 107656 Strebe 2 St.

6 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste

agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0348100 Mahdeck

9500111
9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
16 107653 Schnitthdhenverstellung 1 St.
17 107657 Flanschplatte 2 St.
18 00745 Flachrundschraube M8x30 DIN 603 8.8 8 St.
19 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 12 St.
20 00782 Scheibe 8,4x17x1,6 DIN 125 12 St.
21 107231 Lagerschale 2 St.
22 107592 Lagerbuchse Bund 2 St.
23 00754 Flachrundschraube M8x40 DIN 603 8.8 4 St.
24 107230 Flanschplatte 2 St.
25 108040 Klemmleiste 2 St.
26 107241 Klemmblech 4 St.
27 107242 Schutztuch 2 St.
28 107239 Leitwinkel 2 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 7



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0348200 Anbau Mahdeck

9500111
9500111: > 950011100101

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
1 104073 Sechskantmutter M24x2 DIN 934 1 St. Loctite 242
2 104062 Keilsicherungsscheibe 25,3x39,0x3,7 1 St.

3 107939 Messer 9500 1 St.

4 104998 Deckel 1 St.

5 00790 Scheibe 25x44x4 DIN 125 1 St.

6 68671 Kugellager 30x72x19 6306.2RSDIN 625 2 St. Mehrzweckfett
7 107664 Winkel 1 St.

8 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 22 St.

9 00102 Sechskantschraube M8x16 DIN 933 5 St.

10 107721 Gabelkopf mit Federstecker M10 2 St.

11 107594 Gasdruckfeder G14-28 100 296 1 St.

12 107698 Flanschplatte 1 St.

13 43730 Passfeder A 8x7x18 DIN 6885 1 St.

14 108693 Distanzhiilse 1 St.

15 107710 Riemenspannvorrichtung 1 St.

16 00055 Sechskantschraube M10x55 DIN 931 1 St.

17 107711 Keilriemenspannrolle MFBD26-50 1 St.

18 00055 Sechskantschraube M10x55 DIN 931 1 St.

19 107712 Keilriemen XPA 982 Ld 1 St.

8 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0348200 Anbau Mahdeck

9500111

9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
20 00641 Sechskantmutter M20x1,5 DIN 936 1 St. Loctite 242
21 00789 Scheibe 21x37x3 DIN 125 1 St.

22 100522 Spannbuchse Taper 1610-25 1 St.

23 107715 Keilriemenscheibe Taper SPA 160-1 1 St.

24 105360 Distanzbuchse 29x40x8 1 St.

25 107691 Messerwelle 1 St.

26 00113 Sechskantschraube M10x20 DIN 933 4 St.

27 77310 Sperrkantscheibe SKM 10 4 St.

28 107690 Flanschlagergehause 1 St. Mehrzweckfett
29 12013 Sicherungsmutter M6 DIN 985 15 St.

0 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 12 St.

31 105729 Kondensatorhalterung 1 St.

32 00150 Sechskantschraube M8x12 DIN 933 17 St.

33 107688 Durchschlagschutz 1 St.

34 107689 Durchschlagschutz 1 St.

35 107725 Durchschlagschutz 2 St.

36 103737 Membrantille kreuzgeschlitzt 60 1 St.

37 107726 Abdeckung 1 St.

38 107685 Klemmblech 1 St.

39 75956 Unterlage Zellkautschuk 30x130x10 2 St.

40 107684 Klemmlasche 1 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 9



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0348000 Antrieb

9500111
9500111: > 950011100101

3
Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
1 107290 Scheibe 2 St.

2 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 2 St.

3 00013 Sechskantschraube M8x30 DIN 931 2 St.

4 107202 Antriebsrad 2 St.

5 79702 Passfeder Form A 8x7x36 DIN 6885 2 St.

6 106983 Radmotor 2 St.

7 108022 Passfeder 5x6,5x16 2 St.

8 107143 Adapterhiilse 2 St.

9 01112 Einstellscheibe 12x18x0,3 4 St.

10 01322 Seegerring A12x1 DIN 471 2 St.

11 106871 E-Magnetbremse 2 St.

12 00237 Innensechskantschraube M6x45 DIN 912 6 St.

13 77310 Sperrkantscheibe SKM 10 8 St.

14 00116 Sechskantschraube M10x35 DIN 933 8 St.

15 107588 Verbindungstrager 1 St.

10

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 11



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349500 Motortrager

9500111
9500111: > 950011100101

1
2 I 0
3

6475

Anderungsdatum: 07.08.2019

12 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349500 Motortrager

9500111

9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 55206 Mutterkappe 6 4 St.

02 12013 Sicherungsmutter M6 DIN 985 4 St.

03 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 4 St.

04 107735 Generatorschutz 1 St.

05 107732 Distanzhiilse 4 St.

06 107734 Generatorschutztrager 1 St.

07 108878 Generator 1 St.

08 107667 Motortrager 1 St.

09 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 4 St.

10 00110 Sechskantschraube M8x25 DIN 933 4 St.

11 71079 Keilriemen XPA 957LW 1 St.

12 107713 Keilriemenscheibe Taper SPA125-1 1 St.

13 100522 Spannbuchse Taper 1610-25 1 St.

14 43730 Passfeder A 8x7x18 DIN 6885 1 St.

15 107733 Lufter 1 St.

16 00789 Scheibe 21x37x3 DIN 125 1 St.

17 00641 Sechskantmutter M20x1,5 DIN 936 1 St. Loctite 242

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 13



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349600 Motortrager

9500111
9500111: > 950011100101

6476

Anderungsdatum: 07.08.2019

14 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste

agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0349600 Motortrager

9500111
9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 71263 Innensechskantsenkschraube M8x16 DIN 7991 5 St.
02 00055 Sechskantschraube M10x55 DIN 931 1 St. Loctite 242
03 76648 Scheibe 10,5x30x4 1 St.
04 107698 Flanschplatte 1 St.
05 01382 Seegerring 147x1,75 DIN 472 1 St.
06 15773 Kugellager 20x47x14 6204.2RSDIN 625 1 St.
07 107359 Spannrolle 1 St.
08 108693 Distanzhiilse 1 St.
09 107710 Riemenspannvorrichtung 1 St.
10 77310 Sperrkantscheibe SKM 10 1 St.
11 00666 Sicherungsmutter Elastic-Stop M10 DIN 985 1 St.
12 107695 Gabel 1 St.
13 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 4 St.
14 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 4 St.
15 107591 Gummipuffer 2 St.
16 107694 Kupplungsarretierung 1 St.
17 00105 Sechskantschraube M10x16 DIN 933 1 St.
18 105465 Buchse 1 St.
19 13189 Passfeder A 6x6x20 DIN 6885 2 St.
20 105065 Spannbuchse Taper 1610- 1 1/8" 1 St.
21 108767 Keilriemenscheibe Taper SPA112-1 1 St.
22 104942 Elektromagnetkupplung GT2.5-FE02 1 St.
23 105509 Anschlagnabe 1 St.
24 00233 Innensechskantschraube M12x30 DIN 912 1 St. Loctite 242

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 15



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349700 Motortrager

9500111
9500111: > 950011100101

20

6477

Anderungsdatum: 07.08.2019

16 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0349700 Motortrager

9500111
9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm

Menge EH Bemerkungen

01 105928 Stellantrieb

02 105708 Drehzahlverstellhebel

03 105709 Aktuatorhalterung

04 107958 Drehzahlverstellstange

05 106854 Distanzring

06 00071 Sechskantschraube M5x25 DIN 933
07 00108 Sechskantschraube M6x12 DIN 933
08 107738 BG Abgaskrimmer

09 77389 Auspufftopf

10 105359 Distanzbuchse 29x40x11

11 107704 Lufterblech 127x66

12 104301 Fabrikschild 90x23 Al 0,5

13 107709 VerschluRstopfen

14 66413 Scheibe 8,4x24x2 DIN 9021
15 00006 Sechskantschraube M8x40 DIN 931
16 103737 Membrantille kreuzgeschlitzt 60

17 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985
18 77308 Sperrkantscheibe SKM 8

19 71263 Innensechskantsenkschraube M8x16 DIN 7991
20 79249 Motor Benzin 4-Takt 305777 B&S Vanguard
21 28108 Sicherungsmutter M8 DIN 980
22 107849 Innensechskantschraube Senkkopf M8x50 DIN 7991

1 St.
1 St.
1 St.
1 St.

2 St
2 St

 E Loctite 242

4 St.
1 St.
1 St.
1 St.
2 St.
1 St.
1 St.
3 St.
3 St.
1 St.
1 St.
5 St.
1 St.
1 St.
4 St.
1 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 17



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349100 BG Haube

9500111
9500111: > 950011100101

8

» 10
— % e 15

11

AN
(o
6472

Anderungsdatum: 07.08.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 23272 Linseninnensechskantschraube M6x16 ISO 7380 4 St.
02 108259 Haubenhalter 1 St.
03 108260 Haubenhalter 1 St.
04 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 5 St.
05 00108 Sechskantschraube M6x12 DIN 933 4 St.
06 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 6 St.
07 00102 Sechskantschraube M8x16 DIN 933 1 St.
08 106882 Drehschalter 1 St.
09 108223 Haltewinkel 2 St.
10 106883 NOT-AUS-Schalter 1 St.
11 106494 Innensechskantschraube M3x20 DIN 912 8 St.
12 108177 Begrenzungsleuchte LED 12 V weiss 2 St.
13 108180 Begrenzungsleuchte LED 12 V orange 2 St.
14 106474 Scheibe 3,2x9x0,8 DIN 9021 8 St.
15 79703 Sicherungsmutter M3 DIN 985 8 St.
16 108231 Haubenhalter 2 St.

18 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 19



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0348300 Mahdeck premium

9500111
9500111: > 950011100101

@) |

2
1
7 3
— "
o 17
o g 16
1l .
2 L@
° il 5?0 ﬂ o -
y N n"n Mn ﬂ“ e . ¥ 9 .~
° 0
8 3 9 14

3 12 15

©
—
o
6465

Anderungsdatum: 07.08.2019

20 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0348300 Mahdeck premium

9500111

9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen

01 77308 Sperrkantscheibe SKM 8 3 St

02 00102 Sechskantschraube M8x16 DIN 933 3 St

03 79325 Bolzen mit Kopf 10x35/31 DIN 1434 2 St. Mehrzweckfett
04 00784 Scheibe 10,5x20x2 DIN 125 2 St.

05 28210 Federsplint 10x3,2 2 St.

06 105210 Linearantrieb Schnitthdhe 48 W 1 St.

07 107664 Winkel 1 St.

08 107386 Kondensator Al 80V, 100000 uF 1 St.

09 107369 BG Bremschoppermodul 1 St.

10 34986 Schnorrscheibe VS 6 4 St.

11 00223 Innensechskantschraube M6x16 DIN 912 4 St.

12 107336 Grundplatte Widerstand 1 St.

13 31169 Schnorrscheibe VS 5 2 St.

14 35639 Innensechskantschraube M5x20 DIN 912 2 St.

15 108595 Power Resistor 1 St. Warmeleitpaste
16 107835 Sicherungsscheibe 4,3x7x1 2 St.

17 68404 Innensechskantschraube M4x10 DIN 912 2 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 21



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0349300 E-Kasten Anbau

9500111

9500111: > 950011100101

6473

Anderungsdatum: 12.09.2019

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm MengeEH Bemerkungen
01 75956 Unterlage Zellkautschuk 30x130x10 3 St
02 57549 Verschluss-Stopfen 13x9 3 St
03 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 7 St.
04 00108 Sechskantschraube M6x12 DIN 933 5 St.
06 108825 Batteriehalter 1 St.
07 107661 Anschlusskasten 1 St.
08 106892 Gummi-Metall-Puffer 4 St.
09 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 4 St.
10 108225 Haubenhalter 1 St.
11 108226 Haubenhalter 1 St.
12 23272 Linseninnensechskantschraube M6x16 1ISO 7380 2 St.
13 105213 SPS-Steuerung CAN-I/0 Modul 1 St.
14 107385 Antenne 1 St.
15 106293 Gehause Relaisbox kpl. 1 St.
16 105737 Leistungselektronik Gen 4 Size 2 2 St.
17 00142 Sechskantschraube M6x25 DIN 933 2 St.

22 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de « Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 23



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349400 E-Kasten Anbau

9500111
9500111: > 950011100101

Anderungsdatum: 07.08.2019

24 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0349400 E-Kasten Anbau

9500111

9500111: > 950011100101

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
01 107387 Batterie 12V,8Ah,120A AGM 1 St.
02 950306 Profilgummi 20x4,6x1,2 3 St.
03 00154 Sechskantschraube M6x22 DIN 933 8 St.
04 77306 Sperrkantscheibe SKM 6 8 St.
05 01192 Federscheibe B 10 DIN 137 1 St.
06 108793 Halteblech 1 St.
07 107385 Antenne 1 St.
08 00238 Innensechskantschraube M8x25 DIN 912 1 St.
09 00235 Innensechskantschraube M8x16 DIN 912 1 St.
10 00782 Scheibe 8,4x17x1,6 DIN 125 1 St.
11 00665 Sicherungsmutter Elastic-Stop M8 DIN 985 1 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 25



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0255095 Aufkleber
9500111

agria 1 A% 50

ANAAA®
2 D e O

agris'ga’ 3 52
53

-
®
9,\_‘,?

S

'BRIGGS & STRATTON |

54

55

56

Anderungsdatum: 07.08.2019

26 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher

agria

Tafel: 0255095 Aufkleber

9500111

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Menge EH Bemerkungen

1 48177 Schild agria 108 mm weif} 4 St.

3 105015 Schild agria special 2teilig 1 St.

4 105703 Schild Briggs & Stratton 1 St.

21 72984 Schild Viertaktmotor tagl. Ol kontrollieren 1 St.

22 78764 Schild Anschlagpunkt 4 St.

23 105826 Schild Schwerpunkt 250 mm 2 St. -> 9500111

24 104218 Schild QR-Code 9500 111 1 St. QR-Code deutsch
-> 9500111

24a 104222 Schild QR-Code 9500 011 1 St. QR-Code deutsch

24b - 1 QR-Code andere
Sprachen -> agria-Service

25 105704 Schild Schwerpunkt JP 1 St.

26 105612 Schild Blade Clockwise Rotation 1 St.

27 104216 Schild I O 1 St.

50 79426 Schild WZ HeilRe Teile 1 St.

51 105292 Schild WZ-Set Ferngesteuerter 2 St.

Sichelmulcher

52 105021 Schild Warnung vor Handverletzung 3 St

53 105958 Schild Wasser spritzen verboten 2 St.

54 104224 Schild Vorsicht! Spannung Vorsicht! Spannung 2 St.

55 105702 Schild Warnung Schnittverletzung 3 St

56 105701 Schild BA lesen-Kinder fernhalten 1 St.

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 27



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

28 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0212400 Werkzeug
9500111

(00
I
2553_1a

Anderungsdatum: 02.11.2017

Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen

1 47950 Sechskantdoppelsteckschlissel 19/24x105 St.

1a 35496 Sechskantdoppelsteckschlussel 21/26x70 St.

1b 28147 Sechskantdoppelsteckschlussel 19/21x72 St.

1c 28168 Sechskanteinfachsteckschlissel 17x60 St.

1d 72470 Sechskantdoppelsteckschlissel 13/21x80 St.

1e 79027 Sechskantsteckschlussel 16x200 St.

1f 73681 Sechskantsteckschliussel 21x200 St.

19 104078 Sechskantsteckschliissel 21x110 St.

2 02526 Sechskantstiftschlissel 8 DIN 911 St.

2a 02524 Sechskantstiftschlissel 5 DIN 911 St.

3 02512 Drehstift 10x190 St.

3a 72471 Drehstift 8x120 St.

4 17217 Doppelmaulschlissel 13117 DIN 895 St.

4a 17510 Doppelmaulschlissel 10/11 DIN 895 St.

4b 49341 Doppelmaulschlissel 19/24 DIN 895 St.

5 73678 Werkzeugtasche 125x210 St.

6 56899 Formfeder Ringhaken St. Demontage:

Schaltstangen-Federsplint

7 02543 Fettpresse 36x140 St.

8 77183 Olabsaugpumpe St. Motorélwechsel
77298 Werkzeugsatz St. ICL 3a, 4,4a,5
77299 Werkzeugsatz St. ICL1,2,3,4,5

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 29



Ersatzteilliste
agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Tafel: 0213700 Schmierstoffe, Korrosionsschutzmittel, Lacke
9500111

R
u o
i
]
"
5
7 9
Anderungsdatum: 02.11.2017
Nr. Artikel Artikelname Abmessung Norm Menge EH Bemerkungen
2 961065 Spezialfett wasserresistent 400g St.
Kartusche
3 79700 Montagepaste Tube 100 g St.
4 67350 Fuel Fit - Kraftstoff Stabilisator 250 ml St.
5 69036 Bio-Korrosionsschutzél 500 ml St.
8 18103 Lackspriihdose birkengriin glanzend  Acryl 400 mi St.
8a 79100 Lacksprihdose maigriin Acryl-RAL 6017 St.
8b 71298 Lackspriihdose blutorange Acryl-RAL 2002 St.
8c 50968 Lackspriihdose tiefschwarz Acryl-RAL 9005 St.
9 71313 Reifendichtgel 1250 ml OKO offroad St.

30 Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de



Ersatzteilliste

agria 9500 premium Ferngesteuerter Kompaktmaher agria

Inhaltsverzeichnis
Tafel Seite

Basisgerit

Fahrwerk 0347900 3

Grundmaschine 0349800 4

Grundmaschine 0349900 5
Mahantrieb

Mahdeck 0348100 6

Anbau Mahdeck 0348200 8
Antrieb div.

Antrieb 0348000 10

Motortrager 0349500 12

Motortrager 0349600 14

Motortrager 0349700 16
Aufbau, Verkleidung

BG Haube 0349100 18
Elektrische Anlage

Mahdeck premium 0348300 20

E-Kasten Anbau 0349300 22

E-Kasten Anbau 0349400 24
Werkzeug, Aufkleber, Schmierstoffe, Lacke

Aufkleber 0255095 26

Werkzeug 0212400 29

Schmierstoffe, Korrosionsschutzmittel, Lacke 0213700 30

Agria-Werke GmbH « D-74219 Méckmuhl « Tel.: +49 6298 39-0 « Fax: +49 6298 39-111 « E-Mail: info@agria.de ¢ Internet: www.agria.de 31



agria

Agria-Werke GmbH
Bittelbronner Stral3e 42
D-74219 Méckmihl
Tel.: +49 6298 39-0
Fax: +49 6298 39-111
E-Mail: inffo@agria.de
Internet: www.agria.de

Ihr agria-Fachhandler ganz in |hrer Nahe:



